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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Επίσκεψη Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Γιάννη 
Κεφαλογιάννη στο Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος, το Περιφερειακό 
Κέντρο Επιχειρήσεων Αττικής και την Διεύθυνση Αντιμετώπισης Εγκλημάτων 

Εμπρησμού  
 
 

Παρασκευή, 23 Μαΐου 2025 
 
Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Γιάννης Κεφαλογιάννης, 

επισκέφτηκε σήμερα το Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος, όπου τον υποδέχτηκε ο 

Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος Θεόδωρος Βάγιας, μαζί με την 

υπόλοιπη φυσική ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος, τον Υπαρχηγό του ΠΣ, Αντιστράτηγο 

Γεώργιο Μαρκουλάκη και τον Επιτελάρχη του ΠΣ, Αντιστράτηγο Αθανάσιο Μπαλάφα. 

Στη συνέχεια ο κ. Κεφαλογιάννης μετέβη στο Περιφερειακό Κέντρο Επιχειρήσεων (ΠΕ.Κ.Ε) 

Αττικής και την Διεύθυνση Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού (Δ.Α.Ε.Ε.), συνοδευόμενος 

από τον Αρχηγό του ΠΣ, όπου τον υποδέχτηκαν ο Γενικός Επιθεωρητής Νοτίου Ελλάδος, 

Αντιστράτηγος Χρήστος Πλατάς, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Αττικής, Υποστράτηγος 

Αναστάσιος Παππάς, ο Διοικητής ΠΕ.ΠΥ.Δ Αττικής, Αρχιπύραρχος Βικέντιος Μαρινάκης,  ο 

Διευθυντής της Δ.Α.Ε.Ε., Αντιπύραρχος Δημήτριος Δημακογιάννης, συνεχίζοντας τον κύκλο 

των επισκέψεων της ήδη ενεργής αντιπυρικής περιόδου, η οποία ξεκίνησε την 1η Μαΐου. 

Οι επισκέψεις εντάσσονται στο πλαίσιο της παρακολούθησης της επιχειρησιακής ετοιμότητας 

και της εφαρμογής του εθνικού σχεδίου πρόληψης και αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών. Ο 

Υπουργός είχε την ευκαιρία να διαπιστώσει την επιχειρησιακή ετοιμότητα των στελεχών, να 
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συζητήσει με τα αρμόδια επιτελεία για τις πρώτες επιχειρησιακές εμπειρίες της περιόδου και 

να τονίσει την ανάγκη διαρκούς εγρήγορσης. 

Σε δήλωσή του, ο Υπουργός ανέφερε: 

«Η αντιπυρική περίοδος έχει ήδη ξεκινήσει, και οι πρώτες εβδομάδες δείχνουν πως η έγκαιρη 

προετοιμασία αποδίδει. Στόχος μας είναι να περιορίσουμε στο ελάχιστο τις ενάρξεις 

πυρκαγιών, να επιτυγχάνουμε άμεση οριοθέτηση όπου αυτές εκδηλωθούν, και να 

εφαρμόσουμε μια ολιστική προσέγγιση. Προτεραιότητα είναι η προστασία της ανθρώπινης 

ζωής, η διαφύλαξη της περιουσίας και η διατήρηση του φυσικού πλούτου.  Η μάχη κατά των 

πυρκαγιών απαιτεί ετοιμότητα, συντονισμό και συνεργασία σε όλα τα επίπεδα. Η κλιματική 

κρίση δεν αφήνει κανένα περιθώριο εφησυχασμού». 
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